
 

   

 

    ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 13.08        13 ημέρες 

Μπανγκόκ – Μπαλί – Σιγκαπούρη   

Τρεις εκδρομές στο Μπαλί 

 Ολοήμερη εκδρομή στο ηφαίστειο Κινταμάνι με χορούς Μπαρόνγκ  

 Εκδρομή στο Δάσος των πιθήκων, Ναός Mengwi, Τάνα Λοτ 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ 

 



  

 
 



  

 
 

 
 

 



  

 
  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

 

Ταξιδεύουμε στην πολυπολιτισμική Ταϊλάνδη, στο τροπικό Μπαλί και στη μοντέρνα 

Σιγκαπούρη! Ανακαλύπτουμε τις ομορφιές της πρωτεύουσας Μπανγκόκ, με τα 

αμέτρητα αξιοθέατα! Αφήνουμε το μυαλό μας να «χαθεί» στο μαγευτικό Μπαλί, που 

συνδυάζει παρθένα ζούγκλα, εξωτικές παραλίες και πολιτιστικές ομορφιές, όπως το 

εντυπωσιακό δάσος των πιθήκων και το γραφικό χωριό Ουμπούντ. Το πρόγραμμα 

του Versus παντρεύει υπερσύγχρονες πόλεις, εξωτισμό, φύση και πολυτέλεια με 

μοναδικό τρόπο! Τέλος θα επισκεφθούμε τη Σιγκαπούρη, τη σύγχρονη πόλη-κράτος 

της Νοτιοανατολικής Ασίας. 

Ένα ταξίδι πραγματικά ξεχωριστό και πρωτοποριακό, από αυτά που μόνο το Versus 

οργανώνει και σας προσφέρει!  

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

 

➢ Τρεις (3) συνολικά διανυκτερεύσεις στην Μπανγκόκ σε ξενοδοχείο 4*.  

➢ Βόλτα στα κανάλια του ποταμού Τσάο  Πράγια. Επίσκεψη στον ναό της 

Αυγής στην Μπανγκόκ με Έλληνα αντιπρόσωπο. 

➢ Επίσκεψη στο βασιλικό παλάτι με τον σμαραγδένιο Βούδα στην 

Μπανγκόκ με Έλληνα αντιπρόσωπο. 

➢ Πέντε (5) συνολικά διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στο Μπαλί. 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στο εντυπωσιακό ηφαίστειο Κινταμάνι και τη λίμνη 

Μπατούρ. 

➢ Επίσκεψη στο Alas Kedaton, το διάσημο δάσος των πιθήκων. 

➢ Εξερεύνηση στο γραφικό χωριό Ουμπούντ και τη γύρω περιοχή με τους 

εντυπωσιακούς ορυζώνες. 

➢ Δύο (2) συνολικά διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* και ξενάγηση  πόλης 

στη Σιγκαπούρη. 

➢ Έλληνας αντιπρόσωπος του γραφείου μας στο Μπαλί και στη Σιγκαπούρη.  

➢ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά Versus 

Travel. 

 

 



  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

Αποκλειστική πρόταση του Versus Travel, που έχει στο ενεργητικό του δεκάδες 

πραγματοποιήσεων και εκατοντάδες ευχαριστημένων ταξιδιωτών. Εναλλακτικό 

ταξίδι στην αυθεντική Ασία, που διατηρεί γνήσιες εικόνες και μέρη που ξεφεύγουν 

από τα κοινότυπα. Όλο αυτό το εξωτικό σκηνικό ντύνεται με τον κοσμοπολίτικο 

αέρα της Μπανγκόκ. Παράλληλα απολαμβάνουμε το εξωτικό Μπαλί, το «Νησί των 

Θεών» με τις ατελείωτες παραλίες με χρυσή αμμουδιά, την οργιώδη βλάστηση, 

τους καταπράσινους ορυζώνες, τα ενεργά ηφαίστεια, όπως το ηφαίστειο 

Κινταμάνι, αλλά και το πανέμορφο δάσος των πιθήκων! Τελικός σταθμός η 

σύγχρονη, φουτουριστική πόλη, Σιγκαπούρη. 

 

 

 

 

 Επισκεφθείτε τις πολύβουες αγορές της Μπανγκόκ. 

 Περπατήστε στο ονειρικό Μπαλί, στην αγκαλιά του Ινδικού, με 3 

εκατομμύρια κατοίκους και άλλους τόσους επισκέπτες κάθε χρόνο. 

 Ανακαλύψτε το ηφαίστειο Κινταμάνι με την εκπληκτική θέα. 

 Γνωρίστε το Alas Kedaton, το ιερό δάσος των πιθήκων, και τον 

ινδουιστικό ναό Τάνα Λοτ, με την εντυπωσιακή ιστορία του. 

 Επισκεφθείτε τους φουτουριστικούς κήπους «gardens by the bay» στη 

Σιγκαπούρη! 

 

 



  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Η Μπανγκόκ είναι η πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης από το 1782. Οφείλει τον χαρακτηρισμό «Βενετία της 

Ανατολής» στις πολλές διώρυγες και τους παραπόταμους που τη διασχίζουν και τη χωρίζουν σε 

μικρά νησιά. Κατά μήκος της όχθης υπάρχει πλωτή πόλη από πλοιάρια και σχεδίες που 

χρησιμοποιούν οι κάτοικοι στην καθημερινότητά τους. Το παλιό τμήμα της πόλης είναι 

πυκνοκατοικημένο, ενώ το νέο έχει σύγχρονα κτίρια, μεγάλους δρόμους και πάρκα. Είναι το 

σημαντικότερο εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο της Ταϊλάνδης. Το 2018, η Μπανγκόκ ανακηρύχθηκε 

η πρώτη πόλη στον κόσμο ως προς τον αριθμό των επισκέψεων με πάνω από 20 εκατομμύρια 

τουρίστες, αριθμός ρεκόρ που ξεπερνάει ιδιαίτερα δημοφιλείς πόλεις όπως το Παρίσι και το Λονδίνο. 

 

Το Μπαλί αποτελεί ένα μοναδικό μέρος και τα μαγευτικά τοπία του είναι μόνο ένας από τους χιλιάδες 

λόγους που το κάνουν να πρέπει κάποιος να το επισκεφτεί. Σύμφωνα με τον μύθο, το Μπαλί 

αποτέλεσε τον τελευταίο γήινο σταθμό του Βούδα, γι’ αυτό και διαφέρει από τα υπόλοιπα νησιά στο 

αρχιπέλαγος της Ινδονησίας, που ασπάζονται την μουσουλμανική θρησκεία, καθώς είναι το 

μοναδικό νησί στην περιοχή που ακολουθεί τον Ινδουισμό. 

 

Σιγκαπούρη, μια ολόκληρη χώρα μέσα στα σύνορα μιας πόλης - της "Πόλης του Λιονταριού". Η 

Σιγκαπούρη προσφέρει όλα εκείνα τα συστατικά που καθιστούν ένα μέρος ιδανικό προορισμό 

διακοπών. Η χώρα που σχεδόν ακουμπά στον Ισημερινό, συνδυάζει την παράδοση με τον μοντέρνο 

τρόπο ζωής. Ένα ξεχωριστό κράμα πολιτισμών συνθέτουν τη μοναδική ταυτότητα της Σιγκαπούρης. 

 

 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

          

  

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

ΤR 721 13/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 09:35           01:50 +1 

ΤR 608 14/08/2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΠΑΝΓΚΟΚ 06:30    08:05 

ΤR 625 17/08/2025 ΜΠΑΝΓΚΟΚ -  ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 10:50 14:15 

ΤR 286 17/08/2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΠΑΛΙ 15:55 18:40 

ΤR 281 22/08/2025 ΜΠΑΛΙ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 10:50 13:30 

ΤR 720 25/08/2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΑΘΗΝΑ 01:30 08:20 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 

κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

 



  

 
 

 

  

 

Eat, Pray, Love 

στο Μπαλί, το ατμοσφαιρικό 

Λίγο πιο κάτω από τον παράλληλο του Ισημερινού βρίσκεται το Μπαλί, το οποίο ανήκει στην Ινδονησία. 

Πρωτεύουσά του είναι το Ντενπασάρ. Κατοικείται από τους προϊστορικούς χρόνους, ενώ ο δυτικός κόσμος το 

ανακάλυψε μόλις το 1597 όταν έφτασε εκεί το ολλανδικό πλοίο του Κορνέλις ντε Χούπμαν. Λέγεται ότι ο 

καπετάνιος του έκανε δύο ολόκληρα χρόνια μέχρι να καταφέρει να πείσει όλο το πλήρωμα ν’ αφήσει αυτόν τον 

μαγικό τόπο και να επιβιβαστεί στο πλοίο για το ταξίδι της επιστροφής. 

Με το 95% των κατοίκων του Ινδουιστές, το Mπαλί αποτελεί εξαίρεση στη μουσουλμανική Ινδονησία. Στο νησί 

βρίσκονται διάσπαρτοι περισσότεροι από 100.000 ναοί. Οι ινδουιστικές παραδόσεις, ο Βουδισμός, οι αρχαίες 

πρακτικές της Ιάβας, οι γηγενείς ανιμιστικές τελετές, όλες οι διαφορετικές πεποιθήσεις συνυπάρχουν, 

δημιουργώντας ένα υπέροχο κράμα στην καθημερινότητα του μπαλινέζικου λαού και είναι αυτά ακριβώς που 

κάνουν τον τόπο ξεχωριστό.  

Η πρωινή προσευχή στους ναούς, ο καθημερινός ανθοστολισμός τους με ολόφρεσκα λουλούδια, οι τοπικοί 

ήχοι και οι παραδοσιακοί χοροί είναι στοιχεία που καθιστούν το Μπαλί κάτι παραπάνω από έναν τροπικό 

παράδεισο αναψυχής. 

Ζήστε τη μυστηριακή ατμόσφαιρά του, απολαύστε την έντονη νυχτερινή ζωή της Κούτα και της Σεμινιάκ, γευθείτε 

με το κιλό νοστιμότατα θαλασσινά στις υπαίθριες ψαροταβέρνες της περιοχής Jimbaran, ψωνίστε σε μοναδικές 

τιμές, από ρούχα μέχρι έπιπλα, κάντε μασάζ και αφεθείτε στον παράδεισο για να σας παρασύρει στους ρυθμούς 

του. 

 

 



  

 
 

  

Δεν είναι απλά ένας προορισμός αλλά 

 

Υπάρχουν κάποια μέρη στον κόσμο όπου οι ήχοι του δυτικού κόσμου κρίνονται περιττοί. 

Δεν χρειάζεσαι ούτε το ραδιόφωνο ούτε την τηλεόραση για να ενημερώνεσαι για τον έξω 

κόσμο, αφού το κελάηδημα των πουλιών σε ενημερώνει για τον καιρό, ο παφλασμός της 

θάλασσας για τη μέρα που ανατέλλει, ο αέρας που μετακινεί τις φυλλωσιές των δέντρων 

για τις διαθέσεις του. Ένα τέτοιο μέρος είναι το Μπαλί, ένα νησί που ταξιδεύει στην 

αγκαλιά του Ινδικού Ωκεανού με συντροφιά τον ήλιο και τα κύματα.  

Αιώνες τώρα, προσελκύει τα βλέμματα με την εξωτική αλλά και προκλητική ομορφιά του, 

με τους κοκοφοίνικες που φτάνουν ως στο κύμα, με τους απέραντες ορυζώνες, τα 

μεθυστικά αρώματα, την υπέροχη κουζίνα, τους χαμογελαστούς κατοίκους και τους 

δεκάδες ναούς που συναντά κανείς στο διάβα του. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι είναι το 

νησί που επέλεξε ο Βούδας ως τον τελευταίο επίγειο σταθμό του. Εδώ οι άνθρωποι 

επικοινωνούν με τους θεούς τους, τα πνεύματα ευλογούν τον τόπο και ο επισκέπτης νιώθει 

τη μυστικιστική τους αύρα να τον τυλίγει. Γιατί, το Μπαλί δεν είναι απλώς άλλο ένα εξωτικό 

νησί αλλά κυριολεκτικά ένας παράδεισος επί γης, ντυμένος με τα χρώματα της φύσης 

και ευλογημένο από αρχέγονες δυνάμεις… 

Γνωρίστε τον ευλογημένο αυτό τόπο μέσα από τη ματιά του Versus Travel... 

 



  

 
 

 

 

  

 Η τοπική κουζίνα: Το Μπαλί ανήκει ‒μεταξύ 

άλλων‒ στους μεγαλύτερους παραγωγούς 

ρυζιού παγκοσμίως και ως εκ τούτου 

αποτελεί βασικό συστατικό της 

γαστρονομίας του νησιού. Το τηγανητό ρύζι, 

το ρύζι στον ατμό κ.λπ. αποτελούν μερικά 

από τα διασημότερα πιάτα του. 

 

 Για να γνωρίσεις τη ζούγκλα του Ούμπουντ με 

την πυκνή βλάστηση, ένα τοπίο που 

αναμφισβήτητα θα σε μαγέψει. 

 

 

 Για να επισκεφτείς έναν από τους 

εκατοντάδες ινδουιστικούς ναούς του 

νησιού, οι οποίοι αποτελούν αληθινά 

αριστουργήματα. 

  

 Για να απολαύσεις ένα καλό σπα. 

 

 

 Για να κολυμπήσεις σε νερά που όμοιά τους 

δεν έχεις ξαναδεί. 

 

 

4+1 καλοί λόγοι 

για να ταξιδέψεις 

στο Μπαλί 

 



  

 
 

 

  

Το Ούμπουντ (Ubud) είναι ένα μέρος μαγικό όπου η παραδοσιακή μπαλινέζικη κουλτούρα 

είναι εμφανής σε κάθε στιγμή της μέρας, πολύχρωμες εικόνες κάνουν τους δρόμους να 

μοιάζουν με πίνακες και οι σχεδόν υπνωτικοί ήχοι του gamelan* μοιάζουν σαν ένα μόνιμο 

soundtrack στην καθημερινή ζωή. 

Βρίσκεται ανάμεσα σε ορυζώνες και απότομες χαράδρες στους κεντρικούς πρόποδες της 

αντιβασιλείας Gianyar και αποτελεί ένα κέντρο τεχνών και πολιτισμού που δεν αφήνει κανέναν 

ταξιδιώτη ασυγκίνητο. 

Λουλούδια, ομπρέλες, μικρά στενά, με μουσεία, γκαλερί και καταστήματα τέχνης αλλά και ναοί 

ξεχωριστοί και εντυπωσιακοί συνθέτουν το σκηνικό σε αυτή τη διάσημη γωνιά του Μπαλί. Και 

τι δε θα βρεις στα μαγαζάκια του Ουμπούντ κάνοντας βόλτα στα μικρά στενά του. Σε αυτό το 

μέρος του νησιού παίρνει σάρκα και οστά η φράση «eat, pray, love» και δεν θα αργήσετε να 

καταλάβετε γιατί. 

Στην περιοχή του Tegalalang θα περπατήσεις στους ορυζώνες ενώ εκεί βρίσκεται και η 

φημισμένη και πολυφωτογραφημένη κούνια! 

 

* Το Gamelan είναι η παραδοσιακή μουσική συνόλου των λαών της Ιάβας, της Σουνδάνης και του Μπαλί 

της Ινδονησίας, που αποτελείται κυρίως από κρουστά όργανα 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Το μπαλινέζικο φαγητό διαφοροποιείται αρκετά από το ινδονησιακό και αυτό φαίνεται 

σε πολλές συνταγές. Είναι πιο πικάντικο από το ινδονησιακό και λιγότερο γλυκό γι’ αυτό 

και συνήθως όποιος δεν αγαπά τα μπαχαρικά ζητά λιγότερα όταν παραγγέλνει το πιάτο 

του.  

Το σίγουρο είναι ότι οι μπαλινέζικες συνταγές δεν είναι αδιάφορες και προσκαλούν τον 

ουρανίσκο σε ένα διαφορετικό γαστρονομικό ταξίδι. Η βάση για τα περισσότερα φαγητά 

είναι το ρύζι, εξάλλου περιτριγυριζόμαστε από ορυζώνες, πώς θα μπορούσε να είναι 

διαφορετικά; Το ρύζι, λοιπόν, συνήθως αναμιγνύεται με κρέας, λαχανικά ή ψάρι.  

Ένα από τα πιο κλασικά μπαλινέζικα πιάτα είναι το Αγιάμ Γκορένγκ. Πρόκειται για 

τηγανητό κοτόπουλο, ένα τυπικό μπαλινέζικο πιάτο με καταγωγή από την Ινδονησία και 

τη Μαλαισία. Αυτό το πιάτο είναι μαριναρισμένο με λευκό πιπέρι, φύλλα σαλάμου, ένα 

είδος δάφνης και λάιμ.  

Πολύ γνωστό, επίσης, και το μπάξο, μια σούπα με κεφτέδες και χυλοπίτες, γνωστό και 

ως street food, αφού το πουλάνε στο δρόμο. Είναι ένα από τα πιο δημοφιλή πιάτα. 

Αυτό δεν σημαίνει ωστόσο ότι στο Μπαλί δεν μπορείς να βρεις και πιο ευρωπαϊκά πιάτα 

αν δεν θες να ξεφύγεις πολύ από τις γεύσεις σου.  

 

Μπαλινέζικη κουζίνα, ένα μοναδικό 

γαστρονομικό ταξίδι 



  

 
 

 

  

 

 

Οι παραδοσιακοί χοροί του Μπαλί 

Οι μπαλινέζικοι χοροί και οι παραδοσιακές παραστάσεις είναι μια εντυπωσιακή μορφή τέχνης με 

ισχυρή σύνδεση με τη θρησκεία. Αποτελεί σημαντικό μέρος της μπαλινέζικης κουλτούρας και 

χρησιμεύει ως μέσο σύνδεσης με τους θεούς. Κάθε παράσταση ξεκινά με μια προσφορά και οι 

χορευτές προσεύχονται την ημέρα της παράστασης για να λάβουν το Taksu, το οποίο δεν έχει άμεση 

μετάφραση, αλλά μπορεί να περιγραφεί μόνο ως «θεϊκή έμπνευση». Οι χοροί γίνονται πιο 

παραδοσιακά σε εβδομαδιαία βάση κατά τη διάρκεια φεστιβάλ των ναών και σημαντικών τελετών 

σε ορισμένες τοποθεσίες που έχουν καθοριστεί για να παρακολουθούν οι τουρίστες.  

Πολλοί μπαλινέζικοι χοροί χρησιμοποιούν ως έμπνευση τη Ραμαγιάνα και τη Μαχαμπαράτα, δύο 

ινδουιστικά έπη που έχουν χρησιμεύσει ως βάση για διάφορες ιστορίες εδώ και πολλούς αιώνες. Οι 

μορφές και οι κινήσεις των χορευτών διδάσκονται σε κορίτσια και αγόρια από πολύ μικρή ηλικία. Τα 

μικρά παιδιά από το Μπαλί υπόκεινται σε «αυστηρά» πρότυπα μάθησης, καθώς μαθαίνουν να 

αφηγούνται παραμύθια μέσω του χοροδραματισμού.  

Οι επισκέπτες μπορούν να παρακολουθήσουν μαθήματα σε παραδοσιακά μπαλινέζικα χωριά και 

να δουν επαγγελματίες χορευτές να παίζουν στα θέρετρα ή σε ιδιωτικές βίλες, μερικές φορές με τη 

συνοδεία μιας παραδοσιακής μπαλινέζικης ορχήστρας gamelan.  

Όλα τα μέρη του σώματος, συμπεριλαμβανομένων του προσώπου, των ματιών και των χεριών, 

πρέπει να κινούνται με ζωή και χάρη ώστε από μόνα του να διηγούνται τις ιστορίες. Γύρω από το 

Μπαλί, αλλά κυρίως στα χωριά Ubud και Gianyar, μπορείτε να βρείτε πραγματικά ταλαντούχους 

χορευτές και εκπαιδευτές.  



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Σιγκαπούρη, πρωτεύουσα της ομώνυμης Δημοκρατίας, είναι μία υπερσύγχρονη μητρόπολη, που 

φημίζεται για την απόλυτη πολεοδομική τάξη και τον πολιτισμό των κατοίκων της. Η πόλη αυτή, πέραν 

όλων των άλλων, θεωρείται και η πατρίδα της… ορχιδέας. Ένα από τα πιο όμορφα και εντυπωσιακά 

αξιοθέατά της είναι ο περίφημος Εθνικός Κήπος Ορχιδέων , ο οποίος φιλοξενεί τη μεγαλύτερη έκθεση των 

συγκεκριμένων ανθοφόρων στον κόσμο. Ο κήπος αυτός είναι μέρος των Βοτανικών Κήπων της 

Σιγκαπούρης, που αποτελούν συνολικά μνημείο φυσικής κληρονομιάς της UNESCO. Οι Βοτανικοί Κήποι 

δημιουργήθηκαν το 1859 και περιλαμβάνουν συνολικά 60.000 φυτικά είδη.  

Εκεί λοιπόν, τρία εκτάρια προσεκτικά διαμορφωμένων πλαγιών σε έναν ψηλό λόφο, φιλοξενούν 

περισσότερα από 1.000 είδη ορχιδέας και 2.000 υβρίδια. Μεταξύ των υβριδίων περιλαμβάνονται και 200 

VIPορχιδέες, που φέρουν τα ονόματα διεθνών, κυρίως πολιτικών, διασημοτήτων. Για παράδειγμα οι 

Ομπάμα έχουν τη δική τους ορχιδέα, όπως επίσης ο Νέλσον Μαντέλα, ο Μπαν Κι-Μουν, ο πρίγκιπας 

Ουίλιαμ της Βρετανίας, η Κέιτ Μίντλεντον, oΝτέιβιντ Κάμερον, η ανθρωπολόγος Τζέιν Γκούνταλ, ο Τσάκι 

Τσαν κ.α. Οι σχετικές αφιερώσεις γίνονται από το 1957 από την κυβέρνηση ως επίσημη ένδειξη φιλίας και 

καλής θέλησης της Δημοκρατίας της Σιγκαπούρης προς τους εκάστοτε υψηλόβαθμους και διάσημους 

επισκέπτες της χώρας. Η επιλογή για την κάθε αφιέρωση γίνεται με βάση ειδικά χαρακτηριστικά του 

υβριδίου που θεωρητικά… ταιριάζουν στην προσωπικότητα του εκάστοτε διάσημου επισκέπτη. 

Το εθνικό άνθος της Σιγκαπούρης, φυσικά είναι… ορχιδέα και ονομάζεται «MissJoaquim». Δημιουργήθηκε 

από συνδυασμό δύο ειδών το 1890 και πήρε το όνομά της από την αρμένια φυτοκόμο Άγκνες Γιοακίμ, 

που έκανε τη διασταύρωση και έζησε στη Σιγκαπούρη. Η ορχιδέα αυτή έχει μεγάλο ροζ χείλος με κίτρινες 

και κόκκινες κηλίδες στο μέσον, και επιλέχθηκε το 1981 ως εθνικό άνθος από 40 είδη που αντιπροσώπευαν 

το ζωηρό και δυνατό πνεύμα της χώρας. Η «Miss Joaquim» παρουσιάζεται στον Εθνικό Κήπο Ορχιδέων. 

Το πρόγραμμα καλλιέργειας ορχιδέων άρχισε στη Σιγκαπούρη το 1928 και σήμερα σε μια βόλτα μας στον 

κήπο βλέπουμε περισσότερα από 1.000 είδη και 2.000 ποικιλίες που προέκυψαν από υβριδισμό. Επίσης 

στους χώρους του κήπου υλοποιείται ένα πρόγραμμα διατήρησης και προστασίας των αυτοφυών 

ορχιδέων στο πλαίσιο του οποίου απειλούμενα είδη ανακαλλιεργούνται και διανέμονται σε διάφορες 

περιοχές πρασίνου της χώρας... Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος δημιουργήθηκε στον κήπο ένα 

«μυστικό φαράγγι» που λειτουργεί ως σημείο μετάβασης από μια κλιματική ζώνη σε άλλη. Και τέλος, για 

το trivia της υπόθεσης, αναφέρουμε πως η οικογένεια των ορχιδέων είναι μια από τις μεγαλύτερες που 

αναγνωρίζει η Βοτανική, με περισσότερα από 28.000 είδη σε όλο τον κόσμο. 

 

Ο κήπος με τις ορχιδέες στη Σιγκαπούρη 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΠΑΝΓΚΟΚ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την 

Μπανγκόκ μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

 

2η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ 

Άφιξη στην πόλη των «αγγέλων». Κοσμοπολίτικη 

μεγαλούπολη, χαώδης και εξωτική, η πόλη είναι χτισμένη 

στον ποταμό Τσάο Πράγια ή Μάε Ναμ (Μενάμ) και 

ονομάζεται «Βενετία της Ανατολής» από τις πολυάριθμες 

διώρυγες και κανάλια (κλονγκ), που τη διατέμνουν. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ: Ξενάγηση πόλης, Βασιλικό παλάτι 

Η ξενάγηση της πόλης ξεκινάει σήμερα το πρωί με 

βαρκάδα κατά μήκος του ποταμού με τα αμέτρητα 

κανάλια. Θα φτάσουμε στο Θόνμπουρι, την 3η κατά σειρά 

πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης (1767-1782), όπου θα 

επισκεφτούμε τον παλιότερο ναό της πόλης, το Ναό της 

Αυγής, που είναι καλυμμένος με κομμάτια κινέζικης 

πορσελάνης και δεσπόζει θεαματικά στο ποτάμι. 

Συνεχίζουμε για τον Ναό Βατ Πο, όπου θα έχουμε την 

ευκαιρία να δούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά αγάλματα 

του Βούδα σε κεκλιμένη στάση. Ο ναός αυτός αποτελεί επίσης 

την παλαιότερη και πιο έγκριτη σχολή ταϊλανδέζικου μασάζ 

στη χώρα. Θα επισκεφθούμε το Βασιλικό Παλάτι της 

Μπανγκόκ, που έχει χαρακτηριστεί ως το 8ο Θαύμα του 

Κόσμου. Περικυκλωμένα από ένα ψηλό λευκό τείχος 

μήκους 1.900 μ., μια συστάδα 100 διαφορετικών, 

πολυτελών και με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική κτίρια, 

εκπροσωπούν 200 χρόνια ιστορίας και αρχιτεκτονικού 

πειραματισμού. Ναοί με πολύχρωμες πορσελάνινες 

διακοσμήσεις, στούπες, πύργοι, επιβλητικές θεότητες, 

επίχρυσοι δράκοι, μυθολογικές μορφές και εκπληκτικές 

τοιχογραφίες συνθέτουν ένα σχεδόν εξωπραγματικό 

σκηνικό. Ολόκληρο το Ραμαγιάνα (Ramakien), το έπος 

που γράφτηκε στην Ινδία πριν από 2.000 χρόνια, είναι 

θαυμάσια ζωγραφισμένο στο εσωτερικό μέρος του 

περιστυλίου. Εδώ βρίσκεται και ο Ναός του Σμαραγδένιου 

Βούδα με το περίφημο άγαλμα του Βούδα από νεφρίτη 

(όχι σμαράγδι) πάνω σε χρυσό θρόνο, στολισμένο με 

πολύτιμα πετράδια, που φυλάσσεται σε μια γυάλινη 

προθήκη. Είναι η πιο ιερή μορφή της Ταϊλάνδης, 

προστάτης της χώρας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ  

Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε την κοσμική 

μεγαλούπολη, που προσφέρει άπειρες επιλογές για 

βόλτες, αγορές και επισκέψεις. Διανυκτέρευση. 

Σιγκαπούρη 
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5η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ – ΜΠΑΛΙ 

Πτήση για Μπαλί μέσω ενδιάμεσου σταθμού, άφιξη, 

μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το 

υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια πρώτη επαφή με το 

νησί.  

Το Μπαλί βρίσκεται στη μέση της Ινδονησίας, απέναντι από 

το ανατολικότερο σημείο της Ιάβας. Λόγω της θέσης του 

ανάμεσα στον Ισημερινό και τον Τροπικό του Καρκίνου, οι 

θερμοκρασίες κυμαίνονται από 20˚-35˚C, δημιουργώντας 

ιδανικές συνθήκες για διακοπές και ξεκούραση καθ’ όλη τη 

διάρκεια του έτους.  Το νησί αυτό αποτελεί έναν ξεχωριστό 

τόπο και όχι μόνο για τα, πέρα από κάθε φαντασία, 

μαγευτικά τοπία του. Δικαίως ονομάζεται και «νησί των 

θεών», καθώς όντας ένας καθ’ όλα μυστικιστικός τόπος, 

ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα στο Μπαλί είναι οι 

ναοί του, που αποτελούν μέσο επικοινωνίας των κατοίκων 

με τα θεία πνεύματα, μέσω της προσευχής και της 

προσφοράς. Τις «άγιες μέρες», όταν σύμφωνα με τον 

μύθο, οι θεότητες και τα πνεύματα κατεβαίνουν στη γη, οι 

ναοί γίνονται κέντρα πολυπληθών εκδηλώσεων λατρείας. 

Τα φεστιβάλ των ναών είναι οδηγός εξαγνισμού και σ’ αυτά 

παίρνουν μέρος όλες οι κοινότητες της περιοχής, 

προσφέροντας καλάθια με φαγητό και πανέμορφα 

εξωτικά λουλούδια. 

 

6η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: ξενάγηση, Ηφαίστειο Κινταμάνι  

Ολοήμερη εκδρομή στο εσωτερικό του πανέμορφου νησιού. 

Περνώντας εξωτικά τοπία μέσα από ορυζώνες και δάση 

φοινίκων κατευθυνόμαστε προς το κέντρο του νησιού, όπου 

βρίσκεται το Κινταμάνι. 

Πρώτος σταθμός το χωριό Σινγκαπαντού, όπου θα έχουμε 

την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε μία παράσταση χορών 

Μπαρόνγκ και συνεχίζουμε για  το χωριό Μας, γνωστό για τα 

ξυλόγλυπτα του.  

Συνεχίζουμε  προς το σπήλαιο ελεφάντων Goa Gajah, ένας 

ναός που χρονολογείται από τον 9ο αιώνα. Στην είσοδο του 

ναού υπάρχουν γλυπτά διαφόρων όψεων λαξευμένα σε 

βράχο. Το κύριο σκάλισμα μοιάζει με το πρόσωπο ενός 

ελέφαντα, γι’ αυτό το ιερό είναι επίσης γνωστό ως Το σπήλαιο 

των ελεφάντων και διαθέτει μεγάλη πισίνα, σιντριβάνια και 

αυλή. 

Επόμενη στάση σε φυτεία καλλιέργειας καφέ. Συνεχίζουμε και 

φθάνουμε στο Kintamani το οποιο είναι σκαρφαλωμένο σε 

ύψος 1500 μέτρων στην άκρη της Καλντέρας Batur, έχει θέα 

στην υπέροχη λίμνη και προσφέρει πανοραμική θέα στο 

ενεργό ηφαίστειο. 

Τέλος θα επισκεφθούμε τον ναό Tirta Empul, που βρίσκεται 

κοντά στην πόλη Tampaksiring στο χωριό Manukaya. Το 

χωριό απέχει 30 λεπτά οδικώς από το βόρειο τμήμα του 

Ουμπούντ. Είναι ένας από τους μεγαλύτερους κ ναούς νερού 

στην Ινδονησία. Ο ναός ιδρύθηκε το 926 μ.Χ. και είναι 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αφιερωμένος στον Βισνού, ο οποίος είναι ο Ινδού Θεός του 

νερού. Το όνομα του ναού στην πραγματικότητα σημαίνει 

«πηγή αγιασμού» στα μπαλινέζικα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

7η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Eκδρομή Δάσος των πιθήκων, Ναός 

Taman Ayun, Τάνα Λοτ  

Αναχώρηση για μία εκδρομή στο εσωτερικό του νησιού. 

Θα επισκεφθούμε την περιοχή Mengwi και τον 

εντυπωσιακό ναό Taman Ayun του 17oυ αι., που 

περιβάλλεται από μία μεγάλη τάφρο δίνοντας την 

εντύπωση πως στέκεται εν μέσω λίμνης!  

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Alas Kedaton, το ιερό δάσος 

των πιθήκων, όπου εκατοντάδες "πειθήνιοι" και πολύ 

άτακτοι πίθηκοι ζουν στο δάσος γύρω από τον ναό. Θα 

καταλήξουμε σε έναν από τους επτά «θαλάσσιους» ναούς 

του Μπαλί, τον ινδουιστικό Τάνα Λοτ (Tanah Lot).  

Κτισμένος στην κορυφή ενός μεγάλου βράχου, 

περιβάλλεται, κατά τη διάρκεια της παλίρροιας, από τα 

νερά του Ινδικού Ωκεανού. Σύμφωνα με την παράδοση, 

θαλάσσια δηλητηριώδη φίδια είναι φύλακες του ναού. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ 

Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, μια γραφική περιοχή 

κρυμμένη στο αγροτικό Μπαλί. Aναχώρηση και μεταφορά 

στην κεντρική αγορά του χωριού. Χρόνος για αγορές. Στη 

συνέχεια επίσκεψη στην περιοχή του Tegalalang για να 

περπατήσετε στους  ορυζώνες και όσοι επιθυμούν με δικά 

τους έξοδα να κάνουν τη γνωστή κούνια(ubud swing). 

Συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε τον ναό Gunung Kawi, είναι 

ένας ναός και ταφικό συγκρότημα του 11ου αιώνα στο 

χωριό Tampaksiring που απλώνεται και στις δύο πλευρές του 

ποταμού Pakerisan. Αποτελείται από 10 κομμένα σε βράχους 

candi (ιερά) που είναι λαξευμένα σε περίπου 7 μέτρα ύψος 

(23 πόδια) στις προστατευμένες κόγχες του απόκρημνου 

βράχου. Αυτά τα νεκρικά μνημεία πιστεύεται ότι είναι 

αφιερωμένα στον βασιλιά Anak Wungsu της δυναστείας 

Udayana και τις αγαπημένες του βασίλισσες. 

Τελευταία στάση θα γίνει στον καταρράκτη Tegenungan, 

που βρίσκεται στο χωριό Tegenungan Kemenuh. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: ΜΠΑΛΙ (ελεύθερη  ημέρα) 

Ημέρα ελεύθερη για μπάνιο και ξεκούραση. Μπορείτε 

επίσης να εξερευνήσετε ακόμη περισσότερο το νησί, έναν 

τόπο με βαθιές παραδόσεις και πολιτισμό, και μην ξεχάσετε 

ότι οι χοροί είναι αναπόσπαστο κομμάτι της Μπαλινέζικης 

κουλτούρας. Εναλλακτικά προτείνουμε να ακολουθήσετε 

προαιρετικά μια κρουαζιέρα στα νησάκια Lembongan 

Nusa Penida ή ocean rafting γύρω από τους βράχους και 

τις σπηλιές του Nusa Penida, ενώ για εκείνους που 

προτιμούν την ξηρά, ένα σαφάρι με πολυτελή land cruise 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4x4 είναι η ιδανική ευκαιρία για να ανακαλύψουν 

απομονωμένα μονοπάτια και περιοχές απρόσιτες για 

πολλούς. 

 

10η ημέρα: ΜΠΑΛΙ – πτήση για ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

Πτήση για Σιγκαπούρη, άφιξη και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

11η ημέρα: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ (Ξενάγηση πόλης) 

Πρωινό και πανοραμική περιήγηση στην πόλη, (περίπου 

4 ώρες), κατά τη διάρκεια της οποίας θα περάσουμε από 

τη συνοικία των Μαλαίσιων με το χρυσό τέμενος, θα 

επισκεφθούμε τον βοτανικό κήπο με τις ορχιδέες, που θα 

σας αφήσουν άφωνους με την ομορφιά και την ποικιλία 

τους, θα μπούμε στη συνοικία των Ινδών με τη μεθυστική 

μυρωδιά των μπαχαρικών στη συνοικία των Κινέζων και 

στο ευρωπαϊκό τμήμα της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

12η ημέρα: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – Μεταφορά στο αεροδρόμιο 

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος. Αργότερα μεταφορά στο 

αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 

 

13η ημέρα: ΑΦΙΞΗ σε ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

Σιγκαπούρη 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Στη Σιγκαπούρη… 

➢ ΔΕΝ επιτρέπεται το ηλεκτρονικό τσιγάρο. Αν 

το βρουν πάνω σας ή στην αποσκευή, το 

κατάσχουν. 

➢  ΔΕΝ επιτρέπεται η εισαγωγή - κατοχή 

τσιγάρων, καπνού, πούρων κ.λπ. 

➢ Τα power-bank στη χειραποσκευή και 

μόνον. Όχι στην αποσκευή! 

➢ ΔΕΝ επιτρέπεται να μασάτε ή να έχετε πάνω 

σας… τσίχλα! 

Σιγκαπούρη 

Σιγκαπούρη 

Σιγκαπούρη 



  

 
 

 

 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 
ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 13.08  

   13 ημέρες με 10 διανυκτερεύσεις 

Ξενοδοχείο Αyodya 5* Deluxe room 

1.799€   2.019€   
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.889€   
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +830€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 13.08  

   13 ημέρες με 10 διανυκτερεύσεις 

Ξενοδοχείο Novotel Nusa Dua 
1.699€   1.919€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.789€   
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +750€ 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα.  

* Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. 

Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό. 

➢ Διαμονή 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην 

Μπανγκόκ με πρωινό. 

➢ Διαμονή  5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στο Μπαλί 

με πρωινό.  

➢ Διαμονή 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στη 

Σιγκαπούρη με πρωινό. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Τοπικοί  αγγλόφωνοι ξεναγοί στη διάρκεια των 

ξεναγήσεων. 

➢ Έλληνας αντιπρόσωπος σε Mπανγκόκ, Μπαλί και 

Σιγκαπούρη θα σας περιμένει στον κάθε προορισμό. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, 

ο επίναυλος καυσίμων και η ειδική κυπριακή επιπλέον 

ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι 

περιλαμβάνει) εκτός από:  

• Βιζα Μπαλί 35 €  Φόρος Μπαλί 10 usd πληρωτέος πριν 

την αναχώρηση Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, & 

επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται 

υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες 

για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες 

για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 

επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 

εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές 

και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 

κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για 

την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε 

μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων:  840€. 

➢ Βίζα Μπαλί 35 € το άτομο πληρωτέα με την άφιξη 

➢ Φόρος Μπαλι 10 usd πληρωτέος πριν την αναχώρηση 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη 

ισχύ από την ημερομηνία εισόδου. 

Στα ξενοδοχεία το check-in είναι στις 15.00 και το check-out 

στις 11.00-12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες άφιξης και 

αναχώρησης λόγω των πτήσεων. 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



  

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία 

στα γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου 

σας και τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. 

Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και 

δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής 

που περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά 

του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 700€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHA BANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 

660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 

9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 

5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 

793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη 

συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας 

στο φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας 

σας, παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών 

σας, πριν προβείτε στην όποια 

συναλλαγή με το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


  

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 

οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας 

σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων – οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής 

εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύουμε, 

όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, που 

ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διάθεση, 

ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογράφους, 

συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποιούς, 

καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλείνουν 

με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που έχουμε 

διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια Versus 

– εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  



  

 
 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών 

μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 

«κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της 

Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή 

τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπορείτε 

να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις της 

τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και απλώς 

ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων 

αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο 

καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές 

ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 



  

 
 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές 

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό 

εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώθουν 

σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε 

εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss 

Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς 

τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  



  

 
 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


